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Zápisnica OZ č. 9/2010 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, ktoré sa konalo 

31. augusta 2010, t.j. v utorok o 18,00 hodine na OcÚ Vlčkovce 

  
Prítomní:  8  poslancov  z  celkového  počtu  9 (Mgr. A. Caban prítomný od prerokovania bodu 1), starosta  

obce, hlavná kontrolórka, zapisovateľka  (viď. prezenčná listina) 

 

Neprítomný :  Tomáš Bartoš 

 

Overovatelia +  návrhová komisia : Mária Madarová, Vladimír Pikna  
 

Program:    

 1. Informácie ohľadom Farmy Majcichov, a.s. 

 2. Čerpanie rozpočtu za I. polrok 2010 

 3. Rozpočtové opatrenia na zmenu rozpočtu 

 4. Správa hlavnej kontrolórky o vykonaných kontrolách 

 5. Ţiadosť Ing. Štefanidesovej o rekonštrukciu detského ihriska       

 6. Ţiadosť p. M. Miškolciho o prevod pozemku 

 7. Ţiadosť p. P. Kubíčka o odpredaj pozemku 

 8. Vyjadrenie Mgr. L. Krechňáka k odsúhlasenej odmene 

 9. Návrhy na výsadbu verejnej zelene 

 10. Riešenie stavu komunikácie v „Papučkovej ulici“ 

 11. Návrh VZN č. 2/2010 – Rokovací poriadok Obecného zastupiteľstva 

 12. Návrh  navýšenia  základného  imania  TAVOS  a.s.  Piešťany  v  nadväznosti na prípravu  

investičnej akcie „Prívod vody Trnava - Kriţovany nad Dudváhom“  

 13. Návrh A.S.A. Trnava na navýšenie počtu vyváţaných smetných nádob 

 14. Informácie ohľadom riešenia dopravného značenia autobusových zastávok  

 15. Informácie (odvolanie Ing. Šottníkovej) 

 16. Diskusia, záver   
  

 

Zasadnutie OZ otvoril a viedol starosta obce Rudolf Kriţanovič. Na úvod privítal všetkých 

prítomných, oboznámil ich s programom zasadnutia a skonštatoval, ţe je prítomná nadpolovičná väčšina 

poslancov a zasadnutie je uznášaniaschopné. Za navrhovateľov a overovateľov zápisnice navrhol  p. Máriu 

Madarovú a p. Vladimíra Piknu.  

  

Hlasovanie:          prítomní :  7                 za:  7              proti:  0            zdrţal sa:  0           neprítomní : 2      

 

1. Informácie ohľadom Farmy Majcichov, a.s. 

Starosta obce oboznámil prítomných zo stanoviskom Farmy Majcichov, a.s. k záverom z miestnej 

obhliadky konanej dňa 21.7.2010 v areáli strediska farma Vlčkovce. 

Následne odovzdal slovo Mgr. Ladislavovi Krechňákovi. Mgr. Krechňák konštatoval, ţe spoločnosť 

Farma Majcichov neplní záväzky, ku ktorým sa zaviazali v Dohode o porozumení, neboli dodrţané 

termíny realizácií technických opatrení, zrealizované opatrenia boli vykonané nedostatočným spôsobom, 

ďalšie nedostatky vidí v čistote a udrţiavaní poriadku v areáli farmy a v stavebných objektoch, 

nedodrţovaní denného vývozu hnoja, prekračovaní kapacity zvierat určenej v príslušných povoleniach. 

Kolaudačné rozhodnutia boli vydané chybne. Zvolená technológia je závadná a nie je zrealizovaná podľa 

pôvodne schváleného projektu napr. nádrţe na zhromaţďovanie hnojovice pod stajňami s osadenými 

čerpadlami a miešadlami,  technológia spätného toku hnojovice. Tieto technológie boli v kolaudačných 

rozhodnutiach povolené, v súčasnosti sú kolaudačné rozhodnutia zrušené. Mgr. Krechňák uviedol, ţe 

z jeho pohľadu v súčasnosti stavby nie sú spôsobilé na kolaudáciu a odporúča, aby obec v kolaudačnom 

konaní poţadovala posúdenie vplyvov zmien na ţivotné prostredie.  

V „Priebeţnej správe komisie o stave problematiky Farma Majcichov, a.s.“ predloţenej Mgr. 

Krechňákom bolo odporučené prijať nasledovné uznesenie : 
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UZNESENIE č. 58/2010 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 31.08.2010 

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

1. berie na vedomie správu predsedu komisie pre problematiku konaní vo veci Farma Majcichov, a.s. 

o stave problematiky 

2. vyjadruje svoj zásadný nesúhlas so zmenami stavby a technológií, ktoré spoločnosť Farma 

Majcichov, a.s. vykonala na svojich stavbách v rámci investičnej akcie “Dostavba farmy dojníc 

Vlčkovce“ v rozpore s platným stavebným povolením a tunajšiemu obecnému zastupiteľstvu 

prezentovaným investičným zámerom 

3. odporúča starostovi obce, aby vo veci prebiehajúcich kolaudačných konaní na stavby a stavebné 

objekty spoločnosti Farma Majcichov, a.s. nepovolil užívanie žiadnej zo stavieb alebo stavebných 

objektov realizovaných v rozpore alebo s odchýlkou od právoplatne vydaných stavebných povolení 

a v rozpore s pôvodne prezentovaným zámerom v rámci konania o posudzovaní vplyvov na životné 

prostredie 

4. odporúča starostovi obce, aby v prípade ak spoločnosť Farma Majcichov, a.s. požiada o povolenie 

zmeny stavby pred dokončením v žiadnom prípade nesúhlasil so spojením tohto konania 

s kolaudačným konaním 

5. žiada starostu obce, aby v prípade ak začne konanie o dodatočnom povolení zmien, aby v mene obce 

vykonal všetky potrebné úkony, aby vplyv týchto zmien na životné prostredie bol posudzovaný podľa 

osobitného predpisu.  

 

Hlasovanie:        prítomní :  8               za:  8             proti:  0           zdrţal sa:  0          neprítomný : 1  

 

Hlavná kontrolórka obce, p. V. Krajčírová ţiadala od starostu obce vysvetlenie, prečo sa Farme 

Majcichov predlţovala lehota na predloţenie poţadovanej dokumentácie a posudkov. 

Ing. S. Klačová vyzvala starostu, aby bolo konanie zastavené, nakoľko stavebník nie je spôsobilý 

predloţiť poţadovanú dokumentáciu. 

Mgr. L. Krechňák apeloval na starostu, aby zaujal jednoznačný postoj a odmietol podpísať kolaudačné 

rozhodnutie. 

Starosta obce verejne prisľúbil, ţe kolaudačné rozhodnutie na stavby tak ako sú v súčasnosti realizované 

nepodpíše.  

Mgr. Krechňák vyzval starostu aby tento postoj prezentoval stavebníkovi – Farme Majcichov, a.s. 

Mgr. A. Caban sa informoval u Mgr. Krechňáka aké sú moţnosti dosiahnutia zastavenia prevádzky 

farmy. Mgr. Krechňák navrhol začať konanie a uloţiť pokutu ohľadom neoprávneného uţívania stavby 

a to aj opakovane, prípadne zorganizovať aj protesty občanov. 

P. Bohunický sa informoval na riešenie prejazdu vozidiel farmy cez obec. Starosta odpovedal, ţe prejazd 

bude realizovaný podľa Dohody o porozumení. 

Hlavná kontrolórka sa informovala, či Farma Majcichov podala ţiadosť o stavebné povolenie na 

vybudovanie komunikácie mimo zastavaného územia obce a premostenia, k vybudovaniu ktorého sa 

zaviazala v Dohode o porozumení a odporučila starostovi obce, aby vyzval stavebníka na začatie 

stavebného konania. 

Ing. S. Klačová navrhla odstúpenie od Dohody o porozumení. 

 

 

UZNESENIE č. 59/2010 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 31.08.2010 

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

1. schvaľuje odstúpenie obce Vlčkovce od Dohody o pristúpení k Dohode o porozumení 

2. žiada starostu obce, aby začal správne konanie ohľadom neoprávneného užívania stavieb voči 

Farme Majcichov, a.s. a uložil pokutu v najvyššej možnej výške v zmysle zákona v termíne 

2.9.2010. 

  

Hlasovanie:        prítomní :  8               za:  8             proti:  0           zdrţal sa:  0          neprítomný : 1  
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2. Čerpanie rozpočtu za I. polrok 2010 

Na zasadnutí Obecnej rady dňa 10.8.2010 predloţila účtovníčka obce p. Mária Hermanská plnenie 

a čerpanie rozpočtu obce  a Monitorovaciu správu obce Vlčkovce k 30.6.2010. Obecná rada doporučila 

čerpanie rozpočtu na schválenie. Hlavná kontrolórka obce p. V. Krajčírová oboznámila prítomných 

s výsledkom kontroly plnenia príjmovej a výdavkovej časti schváleného rozpočtu obce za I. polrok 2010, 

vykonanej na základe plánu kontrolnej činnosti. Čerpanie rozpočtu a Monitorovacia správa k 30.6.2010 je 

prílohou tejto zápisnice. 

 

   UZNESENIE č. 60/2010 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 31.08.2010 

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

berie na vedomie 

a) čerpanie a plnenie rozpočtu k 30.6.2010 

b) monitorovaciu správu obce k 30.6.2010 

 

Hlasovanie:        prítomní :  8               za:  8             proti:  0           zdrţal sa:  0          neprítomný : 1  

 

 

3. Rozpočtové opatrenia na zmenu rozpočtu 

Účtovníčka obce p. Mária Hermanská predloţila návrhy rozpočtových opatrení na zmenu rozpočtu č. 7, 8, 

9, 10, 11/2010 a opatrenia, ktoré boli vykonané na nápravu nedostatkov v rozpočtových opatreniach č. 1, 

2, 4, 5 a 6/2010 zistených následnou finančnou kontrolou. Hlavná kontrolórka navrhla zmeny 

v rozpočtovom opatrení č. 7 a opravy nedostatkov v rozpočtových opatreniach zapracovať do 

rozpočtového opatrenia č. 12/2010. Nakoľko predloţené rozpočtové opatrenia neboli prerokované 

obecnou radou bolo doporučené najprv ich prerokovať na zasadnutí Obecnej rady za účasti finančnej 

komisie a následne predloţiť na schválenie obecnému zastupiteľstvu. 

 

 

4. Správa hlavnej kontrolórky o vykonaných kontrolách 

P. Viera Krajčírová – hl. kontrolórka obce predloţila správu o výsledkoch kontrolnej činnosti za obdobie 

od 30.06.2010 do 31.08.2010. Na základe Plánu kontrolnej činnosti  na II. polrok 2010 a poverenia na 

vykonanie kontrol bola vykonaná kontrola prijímania, evidencie a prešetrovania sťaţností, oznámení 

a podnetov a petícií obyvateľov obce, kontrola plnenia príjmovej a výdavkovej časti schváleného rozpočtu 

obce za I. polrok 2010. Na podnet Ing. Šottníkovej hl. kontrolórka vykonala preverenie skutočností 

týkajúcich sa odpredaja obecného majetku odsúhlaseného uznesením OZ č. 44/2010. Hl. kontrolórka 

oboznámila prítomných so zisteniami z týchto kontrol. Správa o výsledkoch kontrolnej činnosti a Dodatok 

k správe sú prílohou tejto zápisnice. 

 

UZNESENIE č. 61/2010 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 31.08.2010 

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

berie na vedomie 

     správu hlavnej kontrolórky obce o vykonaných kontrolách 

 

Hlasovanie:        prítomní :  8               za:  8             proti:  0           zdrţal sa:  0          neprítomný : 1  

 

 

5. Ţiadosť Ing. Štefanidesovej o rekonštrukciu detského ihriska 

Ing. Ivica Štefanidesová doručila na obecný úrad ţiadosť o rekonštrukciu detského ihriska  v areáli 

futbalového ihriska a následne predloţila aj projekt rekonštrukcie.  Ing. Štefanidesová oboznámila 

prítomných  so situáciou a navrhnutým projektom rekonštrukcie, ktorý počíta so sumou 15 000,- EUR 

získanou od obce, vyčlenením z rozpočtu, príp. so sponzorských príjmov, dobrovoľníckymi príspevkami 

vecného alebo finančného charakteru a dobrovoľníckou prácou. Starosta obce navrhol vyčleniť finančné 

prostriedky  na rekonštrukciu ihriska v rozpočte na rok 2011. Hlavná kontrolórka obce navrhla pokúsiť sa 

získať financie z rôznych výziev. Starosta upozornil na problém, nakoľko pozemky na ktorých je 
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zrealizované detské ihrisko nie sú vo vlastníctve obce. Ing. Štefanidesová sa informovala na moţnosť 

vybudovať detské ihrisko na pozemku za bytovkami, ktorý je v súčasnosti vo vlastníctve spoločnosti 

Stavoimpex, ale ktorý podľa jej informácií by po dobudovaní bytoviek mal byť prevedený do vlastníctva 

obce. Poslanec Ing. Uhrovič sa vyjadril, ţe je proti tomu, aby obec prevzala tieto pozemky pokiaľ nebudú  

vo vyhovujúcom stave.  Ing. Štefanidesová vo svojej ţiadosti takisto ţiadala prehodnotiť moţnosť 

vyuţívania ihriska v areáli Základnej školy s materskou školou aj deťmi, ktoré nenavštevujú materskú 

školu. Riaditeľstvo základnej školy predloţilo svoje stanovisko k vyuţitiu školského ihriska, podľa 

ktorého nesúhlasí s vyuţívaním ihriska  verejnosťou. Ako dôvod uvádza najmä prísne kritéria zo strany 

Regionálneho úradu verejného zdravotníctva a bezpečnosť a zdravie detí. 

V diskusii vystúpil Mgr. L. Krechňák a navrhol, aby bola vytvorená komisia, ktorá by dohodla 

podmienky vyuţívania detského ihriska v areáli základnej školy verejnosťou. 

 

UZNESENIE č. 62/2010 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 31.08.2010 

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

1. berie na vedomie žiadosť Ing. Štefanidesovej o rekonštrukciu detského ihriska 

2. doporučuje vyčleniť finančné prostriedky na rekonštrukciu detského ihriska v rozpočte obce na rok 

2011  

3. doporučuje zvolať rokovanie zástupcov obce, Základnej školy s materskou školou a obyvateľov 

bytoviek z lokality „Majir“ na dohodnutie podmienok užívania detského ihriska v areáli Základnej 

školy s materskou školou     

      

Hlasovanie:        prítomní :  8               za:  8             proti:  0           zdrţal sa:  0          neprítomný : 1  

 

 

Poslanci Obecného zastupiteľstva sa dohodli, ţe ďalej budú prerokované body č. 8, 10 a 9. 

 

 

8. Vyjadrenie Mgr. L. Krechňáka k odsúhlasenej odmene 

Uznesením č. 57/2010 zo dňa 29.6.2010 obecné zastupiteľstvo schválilo udelenie odmeny Mgr. L. 

Krechňákovi za právnickú a konzultačnú pomoc a vynaloţené úsilie pri riešení právnych problémov obce. 

Mgr. L. Krechňák doručil obci nasledovné stanovisko : 

 

Vážený Pán Starosta  
 

Bol mi doručený výpis z uznesení Obecného zastupiteľstva – uznesenie č. 57/2010 zo dňa 29/06/2010. Rád 

by som sa touto cestou poďakoval Obecnému zastupiteľstvu za prejavenú dôveru a ocenenie mojich 

aktivít . Domnievam sa však, že tieto moje aktivity zatiaľ nielenže  neviedli k želanému výsledku a nášmu 

spoločnému cieľu a k cieľu väčšiny obyvateľov našej obce , ktorým je nepochybne obnovenie normálneho 

stavu životného prostredia a ovzdušia v našej obci , ale bolo by z mojej strany absolútne nekorektné 

zaťažiť rozpočet obce nemalou čiastkou , ktorá mi bola ako odmena priznaná. Opakovane uvádzam, že 

všetky moje aktivity pramenia z môjho záujmu o stav vecí verejných v našej obci a v snahe pomôcť sebe, 

svojej rodine, svojim susedom, priateľom a všetkým obyvateľom obce Vlčkovce dostať sa opäť 

k normálnemu životu, kedy pobyt mimo dom, na záhrade, na ulici, spánok pri otvorenom okne alebo 

vetranie domu nebudú ohrozené neznesiteľným zápachom a emisiami jedovatých plynov z farmy a kedy 

všetci Vlčkovčania budú opäť môcť žiť vo svojej obci dôstojne ako ľudia. Budem rád, ak obecné 

zastupiteľstvo, poslanci i Vy Pán Starosta k naplneniu týchto cieľov napomôžete svojou ďalšou podporou 

všetkých občianskych aktivít vrátane mojej aktivity. Zároveň môžem prisľúbiť, že v týchto aktivitách, ku 

ktorým ma zaväzuje dôvera väčšiny obyvateľov obce Vlčkovce, ktorí podporili petíciu za dýchateľný 

vzduch a pitnú vodu v obci Vlčkovce ako aj prejavená dôvera zo strany orgánov obce sú pre mňa 

záväzkom vytrvalo a cieľavedome pokračovať vo všetkých doterajších aktivitách.  
 

Vzhľadom na horeuvedené týmto prosím, aby sa čiastka určená ako moja odmena vo výške 500 EURO 

použila na účely skrášlenia niektorého  verejného priestranstva našej obce vhodnou výsadbou. Prosím 

Vás, aby ste s týmto mojim stanoviskom oboznámili poslancov Obecného zastupiteľstva a aby ste ho 

zverejnili rovnakou cestou ako bolo zverejnené horecitované uznesenie.  

 

 



Zápisnica OZ č. 9/2010 z 31.08.2010 5 

10. Riešenie stavu komunikácie v „Papučkovej ulici“ 

Na základe uznesenia OZ č. 42/2010 z 29.6.2010, ktorým obecné zastupiteľstvo uloţilo starostovi obce 

zabezpečiť osadenie 3ks spomaľovacích prahov- retardérov a príslušného dopravného značenia v 

„Papučkovej ulici“, dal starosta vypracovať projekt dopravného značenia a cenové ponuky na dodávku 

a realizáciu retardérov a dopravného značenia. Dňa 20.8.2010 doručili občania z dotknutej časti ulice obci 

list, v ktorom ţiadajú obec o prehodnotenie spôsobu odstránenia havarijného stavu a navrhujú osadenie 

zábran na komunikácii a riešiť predmetný úsek ulice ako „slepú ulicu“. 

V diskusii vystúpil Mgr. L. Krechňák, ktorý uviedol, ţe osadenie retardérov ani slepá ulica nie sú 

riešením vzniknutého stavu, mal by sa vyriešiť stav cesty opravou a vyrovnaním povrchu.  

Ing. I. Dobrovodský sa zaujímal aké podmienky dala obec ako príslušný cestný orgán stavebníkom na 

napojenie na miestnu komunikáciu a pripojenie prístupovej cesty pred domom rodiny Kvetanovej na 

cestu a chodník. Navrhol, aby stavebná komisia preverila kto je vlastníkom pozemkov na ktorých sú 

vybudované ploty a vybetónovaná plocha pred domom Kvetanových, cez ktoré by mohlo viesť odvedenie 

vody z cesty. Ing. Uhrovič, predseda stavebnej komisie prisľúbil, ţe túto skutočnosť osobne preverí. 

Návrh na riešenie stavu osadením zábran sa nebude realizovať a bude pozastavené aj osadenie retardérov.   

 

 

  9.  Návrhy na výsadbu verejnej zelene 

V nadväznosti na návrh Mgr. Krechňáka pouţiť finančné prostriedky, ktoré mu boli udelené ako odmena 

na výsadbu zelene v obci, starosta obce navrhol dosadiť zeleň v areáli cintorína, pri parkovisku za 

kostolom a na verejných priestranstvách na hlavnej ulici. Poslankyňa  Ing. S. Klačová navrhla odstrániť 

nefunkčný chodník na otoči autobusov pri záhrade p. Válkyho a vysadiť zeleňou.  Ing. Uhrovič navrhol 

chodník zatiaľ ponechať, čím by sa ušetrili náklady na jeho likvidáciu a priestor medzi chodníkom 

a plotom vysadiť ţivým plotom. 

Hlavná kontrolórka obce p. V. Krajčírová navrhla schváliť rozpočtové opatrenie na zmenu rozpočtu obce, 

ktorým sa presunú finančné prostriedky vo výške 500,- EUR z programu Plánovanie, manaţment a 

kontrola – odmena za právnu pomoc na program Prostredie pre ţivot, ţivotné prostredie, poloţka 

sadenice. 

  

UZNESENIE č. 63/2010 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 31.08.2010 

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

schvaľuje 

     zmenu rozpočtu obce na rok 2010 rozpočtovým opatrením č. 13/2010, ktoré je prílohou  zápisnice. 

 

Hlasovanie:        prítomní :  8               za:  8             proti:  0           zdrţal sa:  0          neprítomný : 1  

 

 

Po prerokovaní bodov 8, 10 a 9 sa poslanci vrátili k zostávajúcim bodom programu. 

 

 

6. Ţiadosť p. M. Miškolciho o prevod pozemku 

V súlade s uznesením č. 43/2010 bol p. M. Miškolci vyzvaný na doplnenie Dohody o zriadení práva 

osobného uţívania pozemok parc. č. 294/1, ktorý ţiadal previesť do osobného vlastníctva formou kúpno-

predajnej zmluvy za formálnu kúpnu cenu 1,- €. P. Miškolci opätovne odôvodnil svoju ţiadosť tým, ţe 

predmetný pozemok bol odkúpený od súkromnej osoby a rozhodnutím ONV v Trnave mu bol pridelený 

do osobného uţívania, na základe tohto rozhodnutia mal MNV Vlčkovce uzavrieť dohodu o zriadení 

práva osobného uţívania, k čomu však nedošlo.  

Obecná rada doporučila, aby predaj pozemku bol posudzovaný podľa § 9a ods.8 písm.e) zák.č. 138/1991 

Zb. o majetku obcí ako prípad osobitného zreteľa a bola navrhnutá cena 1,6597  EUR/m
2
.  

Mgr. Caban poukázal na potrebu dodrţiavania zauţívaného postupu pri odpredaji, kedy sa občanom 

odpredávali pozemky za minimálne úradne stanovenú cenu, resp. cenu podľa znaleckého posudku.  

P. Miškolci ďalej ţiadal od poslanca Ing. Uhroviča verejné ospravedlnenie za výroky, ktoré predniesol na 

jeho osobu v súvislosti s prejednávaním tejto ţiadosti na zasadnutí Obecnej rady. Ing. Uhrovič sa 

odmietol ospravedlniť s odôvodnením, ţe výroky, o ktorých hovorí p. Miškolci nikdy nepovedal. 
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UZNESENIE č. 64/2010 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 31.08.2010 

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

určuje 

odpredaj pozemku v katastrálnom území Vlčkovce, parc.č. 294/1 – orná pôda, vo výmere 595 m
2
 vo 

vlastníctve obce žiadateľom p. Mariánovi Miškolcimu a p. Zite Miškolciovej ako prípad osobitného 

zreteľa podľa § 9a ods.8 písm.e) zák.č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 

z dôvodu dlhodobého užívania pozemku žiadateľmi. 

 

Hlasovanie:        prítomní :  8               za:  7             proti:  0           zdrţal sa:  1          neprítomný : 1  

 

Návrh uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

schvaľuje 

predaj pozemku v katastrálnom území Vlčkovce, parc.č. 294/1 – orná pôda, vo výmere 595 m
2
 vo 

vlastníctve obce žiadateľom p. Mariánovi Miškolcimu a p. Zite Miškolciovej  za 1,- €. 

 

Hlasovanie:        prítomní :  8               za:  0             proti:  4           zdrţal sa:  4          neprítomný : 1  

 

Uznesenie nebolo prijaté. 

 

 

7. Ţiadosť p. P. Kubíčka o odpredaj pozemku 

P. Pavol Kubíček a p. Marcela Štefková doručili obci ţiadosť o odkúpenie pozemku č. 256/2 vo 

vlastníctve obce Vlčkovce, ktorý je súčasťou ich záhrady, ktorú dlhodobo uţívajú. Ţiadosť bola 

prerokovaná na zasadnutí obecnej rady a bolo doporučené, aby predaj pozemku bol posudzovaný podľa 

§ 9a ods.8 písm.e) zák.č. 138/1991 Zb. o majetku obcí ako prípad hodný osobitného zreteľa a bol 

doporučený predaj pozemku za cenu 10,- €/m
2
. 

Na návrh p. P. Kubíčka, prítomného na zasadnutí OZ, bola ţiadosť stiahnutá z prerokovania. 

 

  

11.  Návrh VZN č. 2/2010 – Rokovací poriadok Obecného zastupiteľstva 

Podľa § 30d zákona 102/2010 Zb., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

vznikla obci povinnosť do 30.septembra 2010 upraviť rokovací poriadok obecného zastupiteľstva 

v súlade s § 12 ods.1 aţ 6 zák.č. 102/2010. Na zasadnutí Obecnej rady bol prerokovaný návrh VZN č. 

2/2010 – Rokovací poriadok Obecného zastupiteľstva, návrh bol doručený poslancom OZ a zverejnený na 

pripomienkovanie občanmi. V zákonom stanovenej lehote neboli  k návrhu VZN doručené ţiadne 

pripomienky. P. V. Krajčírová, hlavná kontrolórka navrhla nasledovné úpravy: 

- v § 5 ods. 3 poslednú vetu doplniť slovami „a budú prerokované na najbližšom ďalšom zasadnutí 

obecného zastupiteľstva.“ 

- v § 13 ods. 2 v druhej vete za slová „poslancom obecného zastupiteľstva“ doplniť slová „ a hlavnému 

kontrolórovi obce“ 

 

 

UZNESENIE č. 65/2010 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 31.08.2010 

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

schvaľuje 

Všeobecne záväzné nariadenie č. 2/2010 – Rokovací poriadok Obecného zastupiteľstva vo Vlčkovciach 

s navrhnutými úpravami. 

 

Hlasovanie:        prítomní :  8               za:  8             proti:  0           zdrţal sa:  0          neprítomný : 1 

 

 



Zápisnica OZ č. 9/2010 z 31.08.2010 7 

12.  Návrh navýšenia základného imania TAVOS a.s. Piešťany v nadväznosti na prípravu investičnej 

akcie „Prívod vody Trnava-Kriţovany nad Dudváhom 

Dňa 20.7.2010 sa uskutočnilo spoločné zasadnutie starostov obcí Majcichov, Opoj, Vlčkovce, Zavar 

a Kriţovany nad Dudváhom za účelom prípravy návrhu navýšenia základného imania TAVOS a.s. 

Piešťany v nadväznosti na prípravu investičnej akcie „Prívod vody Trnava-Kriţovany nad Dudváhom“. 

Dozorná rada TAVOS a.s. Piešťany na svojom zasadnutí súhlasila s realizáciou projektu  za predpokladu 

podielu obcí Kriţovany nad Dudváhom, Vlčkovce a Opoj na navýšení základného imania vo výške 

992 250,02 EUR. Starostovia obcí sa na spoločnom zasadnutí zhodli, ţe poţiadavka TAVOS a.s. 

Piešťany na navýšenie základného imania vo výške 992 250,02 € je pre obce neprijateľná. Starostovia 

obcí došli k záveru, ţe predbeţne súhlasia s podielom na navýšení základného imania TAVOS a.s. 

najviac však do výšky 5 % z oprávnených nákladov určených v rozpise projektu na stavebné práce. 

O konečnom podiele obcí na navýšení základného imania má právomoc rozhodnúť iba obecné 

zastupiteľstvo. Predpokladaný návrh podielu obce Vlčkovce pri realizácii projektu „Prívodu vody Trnava-

Kriţovany nad Dudváhom podľa počtu obyvateľov k 31.12.2009 predstavuje 39 440, 45 EUR a pri 

realizácii projektu „Vodovod Vlčkovce“ predstavuje 65 546,38 EUR, v sumáre 104 986,83 EUR. 

 

UZNESENIE č. 66/2010 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 31.08.2010 

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

1. berie na vedomie informácie zo spoločného zasadnutia starostov obcí Majcichov, Opoj, Vlčkovce, 

Zavar a Križovany nad Dudváhom k investičnému projektu „Prívod vody Trnava-Križovany nad 

Dudváhom  

2. doporučuje starostovi obce rokovať s TAVOS a.s. Piešťany o navýšení základného imania 

v nadväznosti na prípravu investičnej akcie „Prívod vody Trnava-Križovany nad Dudváhom“ 

maximálne do výšky 105 tis. EUR. Presná výška navýšenia  základného imania bude schválená 

samostatným uznesením na základe výsledku rokovania. 

 

Hlasovanie:        prítomní :  8               za:  8             proti:  0           zdrţal sa:  0          neprítomný : 1 

 

 

13.  Návrh A.S.A. Trnava na navýšenie počtu vyváţaných smetných nádob  

Spoločnosť A.S.A. Trnava poţiadala obec o súhlas na vypracovanie dodatku k zmluve na vývoz 

komunálneho odpadu, nakoľko podľa ich zistení sa zvýšil rozdiel medzi fakturovanými a skutočne 

zváţanými kontajnermi a zároveň poukázali na skutočnosť, ţe občania v značnej miere prikladajú ku 

kontajnerom aj vrecia s odpadom. Z tohto dôvodu spoločnosť A.S.A. navrhuje zvýšiť počet zmluvne 

vyváţaných 110  l  kontajnerov z pôvodných 380 ks na 500 ks, pričom v tomto počte sú zarátané aj 120 l 

kontajnery a spoplatnený by bol aj vývoz vriec v navrhovanom počte 45 ks. 

Podľa evidencie vedenej obecným úradom je v súčasnej dobe vydaných 487 ks 110 a 120 litrových 

smetných nádob. Pri fyzickom prepočte vykonanom pri zvoze odpadu bolo napočítaných 504 ks nádob. 

Poslanci OZ navrhli súhlasiť s navýšením počtu vyváţaných nádob na 500 ks, pričom vrecia sa vyváţať 

nebudú. 

Poslanec Mgr. A. Caban navrhol prepracovať VZN o nakladaní s komunálnym odpadom a drobným 

stavebným odpadom s ohľadom na stanovenie počtu nádob na domácnosť a spoplatnením vývozu 

smetných nádob nad limitom. 

 

UZNESENIE č. 67/2010 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 31.08.2010 

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

doporučuje 

vypracovať dodatok k Zmluve o zvoze a skládkovaní odpadu  s úpravu navýšenia počtu 110 l a 120 l 

smetných nádob na počet 500 ks s účinnosťou od 1.9.2010. 

 

Hlasovanie:        prítomní :  8               za:  8             proti:  0           zdrţal sa:  0          neprítomný : 1 
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14.  Informácie ohľadom riešenia dopravného značenia autobusových zastávok 

Obec na podnet p. P. Repiského poţiadala Trnavský samosprávny kraj o realizáciu vodorovného 

dopravného značenia na autobusových zastávkach pri zdravotnom stredisku, vyznačenie priechodu pre 

chodcov a dvoch parkovacích miest pre zdravotne postihnutých. TTSK navrhuje riešiť celú problematiku 

komplexne, z uvedeného dôvodu navrhujú zvolať pracovné rokovanie za účasti všetkých 

zainteresovaných strán – Obvodného úradu pre cestnú dopravu a pozemné komunikácie, Okresného 

dopravného inšpektorátu TTSK, Správy a údrţby ciest TTSK, SAD Trnava. K objektívnemu posúdeniu 

poţadujú zo strany obce dať vypracovať situáciu dopravného značenia, do ktorej poţadujú zakomponovať 

navrhovaný stav.  

Na základe doporučenia Obecnej rady dal starosta obce vypracovať cenovú ponuku na pasport miestnych 

komunikácií a dopravného značenia na miestnych komunikáciách v obci. Podľa ponuky spoločnosti 

ProVia s.r.o. Trnava by cena za vypracovanie pasportu miestnych komunikácií bola 930,- EUR  a 

pasportu dopravného značenia 860,- EUR (bez DPH). Poslanci doporučili vyčlenenie finančných 

prostriedkov na vypracovanie pasportu komunikácií a dopravného značenia  pri zostavovaní rozpočtu 

obce na rok 2011. 

 

UZNESENIE č. 68/2010 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 31.08.2010 

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

berie na vedomie 

informácie ohľadom riešenia dopravného značenia autobusových zastávok 

 

Hlasovanie:        prítomní :  8               za:  8             proti:  0           zdrţal sa:  0          neprítomný : 1 

 

 

15.  Informácie 

       a) Odvolanie Ing. Šottníkovej proti rozhodnutia Obecného zastupiteľstva 

Ing. Ingrid Šottníková doručila obci odvolanie proti rozhodnutiu Obecného zastupiteľstva o odpredaji 

pozemku par.č.289/1 p. Petrovi Repiskému. Ing. Šottníková v svojom podaní ďalej ţiada, aby hlavný 

kontrolór obce vykonal kontrolu jej tvrdenia a obecné zastupiteľstvo zrušilo svoje rozhodnutie 

a pozastavilo tento predaj na katastri. Hlavná kontrolórka p. V. Krajčírová v svojom stanovisku uvádza, 

ţe preverenie pravdivosti tvrdení Ing. Šottníkovej nie je v kompetencii hlavného kontrolóra obce 

a vybavovanie takéhoto podania je vecou občianskoprávneho súdneho konania. 

 

UZNESENIE č. 69/2010 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 31.08.2010 

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

1. berie na vedomie odvolanie Ing. Šottníkovej proti rozhodnutiu Obecného zastupiteľstva 

2. trvá na platnosti uznesenia č. 44/2010 zo dňa 29.06.2010 

 

Hlasovanie:        prítomní :  8               za:  8             proti:  0           zdrţal sa:  0          neprítomný : 1 

 

 

b) Ponuky na dodávku plynu 

Starosta obce oboznámil prítomných s ponukou spoločnosti RWE na dodávku plynu a s ponukou 

Slovenského plynárenského priemyslu a.s., terajšieho dodávateľa plynu na zníţenie ceny plynu pri 

viazanosti zmluvy na 2 roky.  

Ing. P. Uhrovič pripomenul svoju poţiadavku, aby bola vypracovaná analýza podmienok dodávky plynu 

súčasným dodávateľom a porovnaná s ponukou spoločnosti RWE. 

K návrhu zmluvy s SPP a.s. sa poslanci vyjadria aţ po jej podrobnejšom preštudovaní na nasledujúcom 

zasadnutí.  
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c) Ţiadosti Základnej školy s materskou školou Vlčkovce 

Základná škola s materskou školou doručila ţiadosť o pridelenie finančných prostriedkov na úpravu 

pieskoviska na školskom ihrisku a ţiadosť o vyriešenie stavu zamestnancov Základnej školy s materskou 

školou vzhľadom k poţiadavkám rodičov o celodennú prevádzku materskej školy. Nakoľko ţiadosti   

neobsahovali bliţšie zdôvodnenie, poslanci OZ doporučili starostovi obce, aby sa informoval na situáciu 

u Mgr. Slíţovej, poverenej zastupovaním riaditeľa školy.   

 

 

15.  Diskusia, záver 

- Poslankyňa Ing. Poláková v nadväznosti na nedávny skrat na signalizačnom zabezpečení budovy 

Obecného úradu poţadovala, aby sa zabezpečilo, ţe sa v budúcnosti pri podobnej situácii bude dať 

signalizácia vypnúť, aby nerušila hlukom občanov v okolí budovy a zároveň poţiadala starostu obce 

aby zrušil hlásenie o narušení objektu na jej telefón.  

- Ing. Štefanidesová poţadovala, aby obec zabezpečila dodrţiavanie povinnosti udrţiavania pozemkov vo 

vlastníctve spoločnosti Stavoimpex Holíč v okolí bytových domov a zabezpečenie staveniska 

oplotením. 

- P. M. Falath sa informoval na riešenie oplotenia rozostavanej stavby v Záhumenskej ulici. Vlastník 

stavby, resp. správca konkurznej podstaty bude vyzvaný na nápravu. 

 

  

 

Po prerokovaní všetkých bodov programu starosta prítomným oznámil, ţe 6. septembra 2010 doručí 

svoje písomné oznámenie o odstúpení z funkcie starostu  a následne zasadnutie ukončil. 

 

 

Vo Vlčkovciach, 31.08.2010    

 

 

Overovatelia: 
 

 

Mária Madarová                _________________ 
 

 

Vladimír Pikna                   _________________           
       

   

                                                                                              

 

Zapísala:                                                                                                                                                                                         

                                                                                                                     

Ing. Zlatica Bobeková     ________________                                                                                                                   

 

 

                                                                                                                    Rudolf Kriţanovič 

                                                                                                                          starosta obce 

 


